
Ata da 699ª  (Sexcentésima  Nonagésima Nona)  Reunião  da Congregação do Instituto  de  Matemática  da
Universidade Federal do Rio de Janeiro, realizada, em caráter ordinário, em 05 de abril de 2016.

A Sexcentésima Nonagésima Nona Reunião da Congregação do Instituto de Matemática da Universidade
Federal do Rio de Janeiro foi realizada com a presença dos seguintes membros: a Professora Walcy Santos
(Diretora  do  Instituto  de  Matemática),  o  Professor  Milton  da  Costa  Lopes  Filho  (Professor  Titular),  o
Professor Gastão Coelho Gomes (Representante dos Professores Associados), o Professor Flavio Dickstein
(Professor Titular), a Professora Flavia Maria Pinto Ferreira Landim (Vice-Diretora), a Professora Helena
Judith Nussenzveig Lopes (Professora Titular), o Professor Paulo Henrique de Aguiar Rodrigues (Chefe do
Departamento de Ciência da Computação), a Professora Anamaria Martins Moreira (Professora Titular), o
Professor Helio dos Santos Migon ( Professor Titular), o Professor João Lauro Dornelles Facó (Professor
Titular), o Professor Adan José Corcho Fernandez (Representante dos Professores Associados), o Professor
Mário Jorge Ferreira de Oliveira ( Professor Titular), o Professor Heudson Tosta Mirandola (Representante
dos Professores Adjuntos), a Professora Alexandra Mello Schmidt (Professora Titular), o Professor Gregório
Malajovich Muñoz (Professor Titular), o Professor Dani Gamerman (Professor Titular), o Professor Nilson
da Costa Bernardes Junior (Professor Titular) e o Professor Graham Andrew Craig Smith (Chefe Substituto
do Departamento de Matemática).

Pauta: 

 01. COTAV

02. Homologação de resultado da seleção de Professor Visitante do PPGI 

03. Progressão do Professor Joao Carlos Pereira da Silva de Associado III para IV 

04. Progressão da Professora Marcia Maria Fusaro Pinto de Adjunto II para IV 

05. Projeto de Extensão "Modelagem Matemática no Ensino Médio", coordenado pela Professora Ângela 
Cassia Biazutti 

06. Professora Maria Fernanda Elbert Guimarães para compor a Comissão de Metodologia para elaboção do 
PDI - Plano de Desenvolvimento Institucional 

07. Licença do Professor Rodrigo Toledo para tratar de assuntos particulares (sem vencimento) 

08. Suplentes para a banca de professores adjuntos e assistentes do DCC (biênio 2016 - 2018): Prof. Adriano 
Joaquim de Oliveira Cruz (DCC) e Prof. Felipe Maia Galvão França (PESC) 

09. Suplentes para a banca de Progressão e Promoção para Professor Associado do DCC (biênio 2016 - 
2018): Prof. Marcos Roberto da Silva Borges (DCC) e Prof. Claudio Luis de Amorim (Coppe/PESC) 

10. Abertura de Turma do Curso de Especialização em Atuária (2ª Turma)

11. Redistribuição do Professor Henrique de Melo Versieux para a UFMG.

Informes:

1. Cerimônia de homenagem aos 70 anos do Professor Helio Migon que ocorreu no dia 25/02/2016

2. O Instituto continua sem o serviço de portaria e ficará assim pelo menos até o final de abril.  Os
terceirizados da limpeza já estão regularizados.



Pauta:

1. Aprovado a criação uma comissão com 04 professores para avaliar as diretrizes para solicitação de
vaga docente para o IM na próxima COTAV. Cada departamento indicará um nome para formar a
comissão;

2. Aprovada  a  Homologação  de  resultado  da  seleção  de  Professor  Visitante  do  PPGI ,  com  02
abstenções;

3. Aprovada por unanimidade a Progressão do Professor Joao Carlos Pereira da Silva de Associado III 
para IV ;

4. Aprovada por unanimidade a  Progressão da Professora Marcia Maria Fusaro Pinto de Adjunto II
para IV;

5.  Aprovado por  unanimidade  o  Projeto  de Extensão "Modelagem Matemática  no Ensino Médio",
coordenado pela Professora Ângela Cassia Biazutti;

6.  Aprovado o nome da Professora Maria Fernanda Elbert Guimarães para compor a Comissão de 
Metodologia para elaboração do PDI - Plano de Desenvolvimento Institucional, com 01 abstenção;

7. Aprovada  por  unanimidade  a  Licença  do  Professor  Rodrigo  Toledo  para  tratar  de  assuntos
particulares (sem vencimento);

8. Aprovado por unanimidade os suplentes para a banca de Professores Adjuntos e Assistentes do DCC 
(biênio 2016 - 2018): Prof. Adriano Joaquim de Oliveira Cruz (DCC) e Prof. Felipe Maia Galvão
França (PESC);

9. Aprovado por unanimidade os suplentes para a banca de Progressão e Promoção para Professor 
Associado  do  DCC (biênio  2016  -  2018):  Professor  Marcos  Roberto  da  Silva Borges  (DCC)  e
Professor Claudio Luis de Amorim (Coppe/PESC);

10. Aprovado por unanimidade a abertura de Turma do Curso de Especialização em Atuária (2ª Turma), 
processo nº 23079.012693/2016-41;

11. Aprovado por unanimidade a Redistribuição do Professor Henrique de Melo Versieux para a UFMG;

A Reunião da Congregação do Instituto de Matemática foi encerrada e a presente Ata foi lavrada por mim,
Tamires de Araújo Cordeiro, na qualidade de Secretária da Congregação.////                         


